



Новый год в стиле «Гжель»

***Работу подготовила :
Педагог старшей группы «Звездочки»
города Нефтеюганска
Николаева Оксана Сергеевна***

Педагог совместно с родителями оформили группу в стиле «Гжель»



Семья Еремеевой Ани сделали часы в стиле «Гжель»



**Из шариков, которые сделали мама и бабушка
Тагирова Димы получилась
очень стильная елочка**



Снегурочка семьи Набиуллиных, была главной гостьей на празднике



А вот еще одна гостья, выполненная Коротковой Викой



**Ах, какие валенки семьи Нищук,
просто загляденье!!!**



В руках педагога избушка лубяная превращается в новогоднюю



Ветки, елочные игрушки, пустая бутылка + фантазия = новогодняя композиция





Спасибо за внимание!!!